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1. Koju 6poj Tpeba poaatn 6pojy 3,6 aa ce

4
obuje 6poj 14 —7?
Aobwuje bpoj 15

7
2. Koju bpoj Tpeba ogyseTtun og 6poja 105 Ja

5
ce ngoouje opoj 1—7?
zoouje 6poj 18

3. Kojum b6pojem Tpeba NOMHOXKUTU PasANKY

bpojeBa % n 0,8 na ce nobuje uxos 36mp?

4. Kojum bpojem Tpeba aa nogenmmo sbup

5
bpojeBa E n 0,8 na ce nobuje HNXOBa

pasnunka?

5. Koju bpojeBn nomHoxKeHM ca 0,3 aajy

2
npoussoa sehu o, 15 ?

6. Kaga opg 36u1pa HeKor 6poja 1 bpoja 4%

oay3memo 6poj 6,75, pasnmka he butn Beha

on, 5% . 3a Koje BbpojeBe TO BaXKuK?

7. Kapa oa 36upa HeKkor 6poja n 6poja 4,375

ofy3memo 6poj 6% , pa3nunka he 6utn Beha og

5,5. 3a Koje bpojeBe To BaxKu?



